

20万元消费券红包发不停

南京300余场活动带你热闹过大年

消费品以旧换新政策“无缝衔接”，南京都市圈网上年货节火热开启……随着春节临近，消费市场迎来关键节点。现代快报记者从南京市商务局获悉，春节前后，南京火力全开，持续推出300余场年货节促消费活动，带你热热闹闹过大年，奏响全年消费市场“开门红”序曲。

现代快报/现代+记者 杨晓冬



扫码看视频



南京市商务局供图

补贴政策“无缝衔接”，新年继续“买买买”

“本来还以为赶不上补贴活动，没想到新年一到，新政策也‘无缝衔接’上了。”南京市民李先生2024年12月底刚买了新房，可是2024年的家电补贴到12月31日就截止了，他曾一度感到遗憾。新年伊始，全省苏新消费家电补贴活动再度开启，44类家电产品至高优惠20%，他计划最近把家具家电都配齐全，早日入住新房。

“汽车补贴政策也出来，刚好可以在春节前换新车了。”市民顾先生因为没有选到心仪的款式，去年就没有置换车辆，没想到新的补贴政策来得这么快，刚好可以在春节前就把新车给买了。记者了解到，今年，南京继续深入落实国家消费品以旧换新政策，自1月1日起，继续发放汽车消费补贴，至高补贴4000元。全省苏新消费家电补贴活动也同步接续开展，44类家电产品至高优惠20%。

此外，近日国家有关部委明确，对个人消费者购买手机、平板、智能手表手环等3类数码产品给予补贴。南京市积极组织京东、苏宁易购、淘天集团、抖音和拼多多等电商平台开展家电产品线上以旧换新补贴活动，为消费者带来更大补贴力度、更简单购买流程、更多新质家电。

据了解，为进一步满足消费者年末家电换新需求，苏宁易购联合海尔、美的、海信、西门子、美菱、TCL等百大品牌，为消费者带来超100场“新愿市集、游戏竞技、团圆家宴、国风品鉴”等体验活动，联合推出更多新品，加大产品供给并加码换新补贴。苏宁易购相关负责人表示：“我们将以年货节为契机持续

承接2025年政府以旧换新，‘走社区下乡村’打造一站式以旧换新服务，为消费者带来更多质价比家电与完善的服务体验。”

云端“享”年味，南京都市圈网上年货节火热开启

南京的盐水鸭、无锡的酱排骨、南通的文蛤、盐城的鱼汤面……江苏人记忆中的年味，都藏在这些“苏”式年货中。今年南京市紧扣年货节需求，组织电商平台、商贸流通企业举办内容丰富、形式多样的线上线下促销活动。

伊宁特产和江苏年味撞个满怀，苏伊特色年货生活节在伊宁、南京等地举办多场线下集市，为两地消费者带来超过千款的原产甄选好物。“2024长江丰物节”以“国货迎春 福满新年”为主题，融合长江沿线及江苏13个设区市特产风物、传承手艺、非遗文化等，通过各种“买赠”“满减”“抽奖互动”等优惠活动陪伴消费者热闹红火过大年。美团打造“总有美味值得奔赴”主题营销，重点推荐南京等地的春节民俗、热门景点和特色美食，并举办“老字号陪你过大年”专场活动，为市民甄选南京老字号餐饮特色年菜、年夜饭套餐。

除此之外，南京还开展多场形式多样、内容多样的促消费活动。溧水区在天生桥景区举办蛇年新春非遗主题年货市集，通过民俗游园、非遗闹春、年味集市、天生有戏等系列活动。六合区在金牛湖景区举办“金牛呈祥·银蛇报春”年货大集，展销特色农产品、传统年货、民俗手工艺品。玄武区在南京国展中心举办年货购物节暨第二十四届南京春节食品商品交易会，超600家企业参展，涵盖粮油制品、茶叶酒水、禽肉

蛋品等近千种名优产品。同时，扬州、马鞍山、镇江等南京都市圈城市也同步举办“年味江苏·礼遇扬州”市集、“品·约四季之腊八”年货大集、酱醋文化节等促销活动，营造欢乐祥和的节日氛围。

抢20万元消费券红包，新年购物“嗨不停”

商场24小时不打烊、20万元消费券红包发不停……近年来，南京商旅文体多业态融合，数字化激发消费新活力。通过综合运用大数据、元宇宙、人工智能等新技术，通过潮玩主题展、新年艺术展陈等活动，打造一批沉浸式、体验式新消费场景。记者了解到，南京联合支付宝在年货节期间将每日发放约20万元消费券红包，目前已覆盖1.6万实体商家，消费者在实体商家门店使用支付宝“碰一下”支付时将自动抵扣，预计带动消费超3亿元。

“晚上去哪儿？”“去看看德基24h。”近日，德基广场推出“24h”商业新模式，开启夜间“逛逛逛”模式，延长至24点的美食夜宵、网红面包免排队盲盒、夜间新能源车驾乘体验……让不少市民想体验一下“夜游”的乐趣。同时，随处可见的橱窗二维码，还可以让消费者随时拣选心仪的商品，并在营业期间快速提货，创新拓展高品质、多样化的夜间消费与场景体验。

此外，作为国内领先的闲置交易平台和兴趣生活社区，阿里巴巴旗下闲鱼线下循环商店江苏首店将于近日正式落地熙南里街区，提供包括服饰类、鞋类、箱包配饰、美妆、家居用品、小家电等品类闲置物品寄卖和购物双向服务，促进闲置资源流通和循环利用，推广绿色低碳新生活方式。

南京去年为3.23万劳动者讨薪2.4亿元

临近春节，正值农民工工资发放的高峰期，治理欠薪工作又到了关键时期和攻坚阶段。1月7日上午，南京市召开新闻发布会，由市人社局、市法院、市检察院、市公安局、市建委通报2024年南京市治理欠薪工作有关情况。

现代快报/现代+记者 孙苏皖

2024年以来，南京扎实推进治理欠薪工作，连续七年获省对市保障农民工工资支付考核A级等次。全年共主动检查用人单位7420户，妥善化解各类欠薪线索5.28万件，依法立案查处违法案件3641件，为3.23万名劳动者追讨各类劳动报酬权益2.4亿元。

据悉，南京建立欠薪线索全口径汇总机制，对涉及人数多、金额大、风险因素较高的重点地区、重点领域、重点项目及时分析研判，组织专人核查督办，提前化解风险隐患，全年共分析研判各类线索、舆情、警情等8万余件。强化行业主管部门监管职责，落实“双交办”机制，实现同步掌握、同步行动、快速处置，2024年共向行业主管部门移送48批12393件线索。

南京积极发挥农民工工资争议速裁庭作用，推行现场调解、容缺受理、线上审理等方式，坚持“快立快调快审快结”工作机制，提高争议处置效率。全年共处理农民工工资争议案件1416件，涉及农民工人数1416人，为农民工追回劳动报酬1147.37万元。

为防范化解工程建设领域的欠薪隐患，市建委依托“南京市建筑工人管理服务信息平台”，全面梳理全市在建项目农

民工工资支付落实情况，对存在欠薪隐患的项目逐一进行预警告知。定期对信息平台进行大数据分析，对欠薪问题反映多的施工企业进行预警提醒、集中约谈，对违反《保障农民工工资支付条例》的派发责令整改通知书，逾期未整改的予以行政处罚。2024年，市建委共查项目612个，预警提醒项目259个，通报企业60家，行政处罚99万元。

此外，全面拓宽优化维权渠道，更新公布网络、电话、窗口等线上线下维权方式，持续推广使用本地维权渠道“阳光护薪”二维码，方便劳动者“码”上维权，2024年共接收“阳光护薪”二维码欠薪线索超7000件，所有线索第一时间介入处置。据悉，南京深入开展治理欠薪冬季专项行动，强力纠治欠薪行为，确保查实欠薪案件在2025年春节前全部办结。

现代快报记者了解到，为有效遏制岁末年终涉薪案事件高发态势，市公安局于2024年11月至2025年3月，在全市范围内集中开展欠薪问题排查整治工作和打击整治涉薪违法犯罪专项行动，全力摸排涉薪风险，依法打击相关犯罪，全力保障务工人员合法权益不受侵犯。

分类广告 刊登热线: 025-84783581, 13675161757
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

遗失

李克华(342123197803076378) 遗失
2024.02.26 南京军区总院住院发票2张, 5614.55元, 声明作废。
遗失 刘毅退役军人优待证, 卡号: 6214724301000336477, 声明作废。
遗失 秦淮区君莱堡餐饮店公章, 声明作废, 并承诺寻回后不再使用。

公益广告

木
森

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网